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، آنگاه  چقدر است؟ اگر  و  دو پیشامد از فضای نمونه‌ای  باشند به‌طوری که  و  و    1ABSA⊂BP (A) =
۱
۳

P (B) =
۳
۴

P (B| )A
′

احتمال زنده ماندن در یک عمل پیوند عضو برابر  است. اگر بیماری پس از عمل زنده باشد احتمال اینکه بدن او در طول یک ماه پیوند را   2

قبول نکند و بمیرد  است. احتمال زنده ماندن یک بیمار پیوندی پس از این دو مرحله چقدر است؟
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دو ظرف همانند، اولی دارای  مهرۀ سفید و  مهرۀ سیاه و دومی دارای  مهرۀ سفید و  مهرۀ سیاه است. با چشم بسته یکی از دو ظرف را   3
اختیار کرده و مهره‌ای از آن بیرون می‌آوریم. احتمال اینکه مهره سفید باشد، چقدر است؟
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اگر  و  و  باشد،  را بدست آورید.   4P (A|B) =
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 پیشامد زنده ماندن بیمار بعد از عمل 
 

 پیشامد قبول کردن پیوند در طی یک ماه 
 


با استفاده از فرمول کلی احتمال:   3
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طبق قاعدۀ بیز   4
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